
В Поронайске местный житель обвиняется в убийстве соседа



Следственным отделом по г. Поронайск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Федотов В.Ю.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого за аналогичное преступление 59-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Данное уголовное дело возбуждено по факту обнаружения в одной из квартир дома № 6 «А» по проспекту Антона Буюклы тела 46-летнего жителя Поронайска с признаками насильственной смерти в виде колото-резаного ранения шеи.

Следствием установлено, что потерпевший проживал у сожительницы по вышеуказанному адресу. 03 сентября 2018 года к ним в гости пришёл сосед, втроем они употребляли спиртные напитки. Ближе к ночи сожительница ушла из дома, мужчины продолжили пить вдвоём. В ходе распития между ними на фоне ревности потерпевшего возник конфликт, в результате которого последний стал оскорблять и ударил по лицу гостя. После чего обвиняемый нанес удар кухонным ножом в шею потерпевшего, а затем покинул место происшествия. 06 сентября сожительница, вернувшись, домой обнаружила труп мужчины.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1287795>

